



10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是受阅的东风-41核导弹。

# 大国重器 盛世之约

庆祝中华人民共和国成立70周年

04 鲁中晨报 2019年10月1日 星期二 编辑 王兴华 美编 王涛 校对 孙双

## 惊艳亮相 钢筋铁骨扬国威

此次国庆阅兵,受阅装备方队中多款武器是首次亮相。

作为受阅装备方队的压轴巨阵,由7个型号导弹方队组成的战略打击模块,1日驶过天安门。

第二个亮相的是长剑-100巡航导弹方队。此次亮相的这款超音速巡航导弹,精度高、射程远、反应速度快,是长剑系列的最新型号,也是首次展现在世人面前。

战略打击模块中第四个出场的方队,是首次公开亮相的巨浪-2导弹方队。由12辆导弹车组成的巨浪-2导弹方队,威严列阵、气势如虹地接受了检阅。作为我国海基战略力量的“扛鼎者”,受阅导弹具有隐蔽性高、威力大、突防能力强等特点。

东风-41核导弹方队行进在地面受阅方队的最后。16枚新型战略核导弹亮相,成为这次阅兵的焦点,也彰显了我们国最先进最具有威慑力大国长剑的重要地位。据了解,这是中国第四代战略核武器的首次亮相。

当天,我国新型潜射、舰射反舰巡航导弹首次公开亮相。方队展示的武器装备是我国自行研制的新型潜射、舰射反舰巡航导弹YJ-18/18A。这型导弹具有射程远、威力大等特点,是人民海军反舰慑敌的中坚力量,标志着海军反舰能力的提升,其特殊造型、作战能力意味着海军导弹发射更趋于多样全面。



巨浪-2导弹方队接受检阅。



舰航/潜航导弹方队接受检阅。



轻型装甲方队接受检阅。



武警反恐突击方队接受检阅。



特战装备方队接受检阅。



信息作战第1方队接受检阅。